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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

4

. 2
(10 نمره)

پاسخ :

. 3
(10 نمره)



2

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(10 نمره)

بزرگترن عدد سه‎رقی که رقم سمت راست آن دو برابر رقم وسط و رقم وسط آن دو برابر رقم سمت چپ آن باشد چه عددی
است؟

پاسخ :

248

. 8
(10 نمره)
کدام گزینه عدد «هفتصد و هفده میلون و چهارده هزار و نه» را به درستی نشان یدهد؟

پاسخ :

717014009

. 9
(10 نمره)



5

شکل هفتم الگوی زر از چند چوب کبریت درست ی شود؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

الگوی زر را ادامه دهید.

پاسخ :



6


